责编:陈亚莉 审读:刘 凤

优化营商环境 感受"他乡即故乡"

# 中心城区开通高校公交直通车

本报讯(记者 杨长喜) 本周,我市几所高校将开学,学 生们于上周末陆续返校。为了 方便广大学子返校,市公共交通 有限责任公司开通高校直通车, 为学子提供点对点服务,让他们 感受到信阳这座城市的温暖。

2月12日上午,记者在信阳火车站北广场看到,公交场站内,一排排绿色公交车整齐停放,部分公交车辆提前悬挂着"高校直通车"的条幅,车前挡风玻璃处,"信阳农林学院""信阳职业技术学院"等牌子显示着这些公交车的

目的地。车门处,工作人员担负着志愿者的角色,帮助携带较多行李的学子搬运行李。待学生数量差不多后,这些直通车便直接将学子运送到学校,实现点对点服务。"这种服务真的很贴心。"一名从许昌返回信阳师范学院的学生这样说。

据市公交公司相关负责人介绍,为秉持为民服务的宗旨,发挥公交服务社会功能,进一步优化营商环境,在信阳师范学院、信阳学院、信阳职业技术学院、信阳农林学院、信阳艺术学

院、信阳航空职业技术学院六所 高校开学前夕,市公交公司决定 开通高校直通车,为返校学生提 供接送服务。这也是市公交公司连续第三年开通高校直通车。

据统计,在2月11日至12日为期2天的服务时间内,市公交公司共投入纯电动公交车近200台次、抽调人员100人次参与高校直通车。为确保安全运营和疫情防控安全,公司对所有参与高校直通车运营的公交车辆进行全方位检查,并对每台车进行消杀,为高校返校生提供安全、卫生、舒适的乘车环境。



近日,浉河区民权街道联合辖区相关职能部门,开展校园周边文 化市场"扫黄打非"专项检查,进一步规范辖区校园周边出版物市场经 营秩序,切实保障青少年的身心健康。

本报记者 韩 蕾 通 讯 员 丁 一 摄

## 太阳"露一小脸"阴雨仍是主角

本周我市最低气温零下1℃左右,最高气温有望突破15℃

本报讯(记者 张方志) 春雨贵如油,但总下也会令 人愁。阴阴雨雨的天气巴光 持续了一周,开年后的"阳光 明媚"我们不仅没有享受到, 而且气温也是低到叫人身心 发凉。也许是前期雨水亏欠 太多吧,本周我市仍有阴雨, 但主要集中在今天和周末, 其余时间多云有晴,气温也 会明显回升。

记者从市气象局获悉, 2023年1月1日至2月2日,全 市平均降水量为23.7毫米,较 常年同期偏少31%,较去年同 期偏少52%。而正月初六至正 月十二这一周,全市平均降水 仅为0.1毫米,较常年同期偏少 98%,全市各县区出现了不同 程度的旱情。因此,上周的阴 雨天气来得也算及时,不过起初只是零星之势,难以对旱情的缓解起到有效作用。好在降水强度在上周末得到了加强,而且我市气象部门也组织开展了人工增雨作业,于是在自然降水和人工增雨的双重作用下,11日晚间至12日早上6时,我市普降小雨,局部下了中雨,全市各县区最低降水量也达到了6.6毫米。

如此一来,加上前期的纯自然降水,我市上周总体降水还算可观,旱情得到了大大缓解。同时,连续阴雨也对我市的空气起到了极大净化作用,森林火险等级也因此降低,可谓好处多多,或许唯一令人不爽的就是我们洗的秋裤一周了还没晒干。

该下的雨下了,不该降的温也降了,马上就要"七九"了,该雨过天晴了吧?别急,阳光正在路上,但是今天的阴雨我们却要继续忍受。

据市气象局昨天发布的天气预报显示,未来一周,我市天气预报显示,未来一周,我市天气阴晴各半,两头阴雨绵绵,中间多云有晴。可以预料到的是,气温也将呈现先降后升再降的趋势,周最低气温将出现在明天,在零下1℃左右,而最高气温则出现在中间晴朗的几天,有望突破15℃,春天的气息悄然而至。



### 守好"钱袋子" 护好"幸福家"

羊山新区前进街道为社区重点 群体开展反电信诈骗知识讲座

本报讯(记者 韩 蕾)为强力推进覆盖面广、渗透力深、精准性强的反诈宣传,保护好居民的"钱袋子",近日,羊山新区前进街道邀请律师前往文汇社区,为社区重点群体开展反电信诈骗知识讲座。

在知识讲座上,律师首先从电信诈骗的定义和演变过程作为铺垫,让社区居民对电信诈骗有了初步认识,再以典型案例作为切入点,结合阶段性高发的案件类型和特点,特别是养老诈骗和保健品诈骗,通过"案例讲解""手法解析"等形式,加大宣传的新鲜度和接受度。

在交流互动环节,大家相互交流了自己或身边亲朋好友被骗的惨痛经历和教训,并且希望大家都能引以为戒,不要被蒙蔽,要守好自己的"钱袋子",保护好自己的家。同时,工作人员还向社区居民发放了防电诈宣传单,对于居民关心的电信诈骗问题进行了解答。听到详细的回答,居民也纷纷表示,活动让他们更进一步了解了电信诈骗的手法,对于提高自身防范意识很有帮助。

#### 严打涉企犯罪 护航企业发展

上天梯公安分局成功破获系 列盗窃变压器案

本报讯(刘星冉)变压器几乎都贴有"高压危险 请勿靠近"的标签,普通人看到都离得远远的害怕自己被电到。然而有一些人不顾危险,居然盗窃变压器。近日,上天梯公安分局成功破获系列盗窃工厂变压器案件,抓获犯罪嫌疑人2人。

据悉,2022年年底,上天梯公安分局接到群众报案,称其企业的变压器被人为破坏,连接变压器的电表和铜线被盗,损失价值3万元左右。发案后,侦查人员立即展开调查。通过精心研判,因多次盗窃变压器被判刑的付某国浮出水面。侦查人员顺线追踪,排查出平桥、高新辖区多起变压器铜芯被盗的案件。近日,民警成功将付某国(男,61岁,平桥区人)及其同伙付某兵(51岁,平桥区人)抓获。现场缴获作案工具一套。

经审讯,付某国和付某兵二人对其盗窃变压器的犯罪事实供认不讳,目前二人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

#### 声 明

- ●兹有光山县人民医院彭景拾的《医师执业证书》(编号:110411500008132),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有张勇光豫 SM0039 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区小果美食外卖店营业执照正本 (证号:411502615410029),食品经营许可证正本(许可证 编号:JY24115020021980),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳隆源科技有限公司行政公章壹枚 (编号:4115010026115),因不慎丢失,特声明作废。